



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

21 апреля 2021 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№15 (1102)

Встретили участника марафона Уфа – Москва

В Чебоксарах тепло встретили участника уникального марафона Уфа – Москва Тимура Исламова из Башкирии. Акция посвящена дружбе братских народов СССР и предстоящему XVIII съезду КПРФ.



В Чувашском рескоме КПРФ его приветствовали хлебом-солью девушки в национальных одеяниях, врио первого секретаря рескома А.В. Шурчанов, депутат Госсовета Чувашии А.М. Андреев и комсомольцы, облаченные в красные накидки КПРФ. Алексей Валентинович, восхищаясь неограниченными возможностями человека, пожелал Тимуре дальнейшего доброго пути. Сам Исламов пояснил, что его пробег также символизирует здоровый образ жизни и заботу об экологии.

Коммунисты и комсомольцы вместе с Тимуром Исламовым возложили цветы к памятнику В.И. Ленину.

Пресс-служба
Чувашского рескома КПРФ.

Пособие для агитаторов и пропагандистов

В аграрном секторе преобладали мелкие малопродуктивные крестьянские хозяйства, которых насчитывалось свыше 20 миллионов. Основным орудием труда была примитивная техника – соха, деревянный плуг и борона. Огромные районы страны периодически подвергались тяжелейшим недородам, приводившим к голоду.

В 1891 г. страшный голод охватил до 40 миллионов крестьян. Нужда гнала крестьян из родных деревень в поисках заработка. Часть их оседала в городах, на фабриках и заводах, становилась постоянными рабочими.

Слабо была развита транспортная сеть. Размещалась она неравномерно. На долю европейской части России приходилось более 80% железных дорог.

Характеризуя дореволюционную Россию, В.И. Ленин писал, что она «...остаётся невероятно, невиданно отсталой страной, нищей и полудикой, оборудованной современными орудиями вчетверо хуже Англии, впятеро хуже Германии, вдесятеро хуже Америки».

Ужасающими были материальные и культурные условия жизни подавляющей части населения. Почти три четверти его в возрасте 9 - 49 лет составляли неграмотные. Около четырёх пятых детей и подростков были лишены народного образования. Дореволюционная Россия была в числе стран, имевших самую высокую смертность населения. В 1913 г. она была в два с лишним раза выше, чем в США и в ряде европейских капстран. Особенно нещадно смерть косила детей. Более четверти всех родившихся умирали ещё на первом году жизни, и почти половина детей не доживала до 5 лет.

Горькой была доля крестьянина. Отмена крепостного права в 1861 году проводилась в интересах сохранения помещиками-крепостниками своих привилегий и власти. Крестьян при «освобождении» грабили самым бесовестным образом. Значительную долю земли, которую крестьяне обрабатывали раньше для себя, помещики отрезали в свою пользу, причём захватили лучшие участки. Остальную землю царские власти заставили крестьян выкупать втридорога. Не удивительно, что крестьяне на «освобождение» ответили массовыми выступлениями.

К 1905 г. 10,5 млн. крестьянских хозяйств имели 75 млн. десятин, 70 млн. десятин – имели 30 тыс. крупнейших помещиков. У одного помещика в среднем было столько земли, сколько у 330 беднейших крестьянских семей. Недостаток земли заставлял крестьян арендовать её у помещиков на кабальных условиях.

Столыпинская аграрная реформа принесла ещё более массовое разорение крестьян и обогащение кулаков-мироедов. Безлошадных и однолошадных дворов с конца 19 века по 1912 г. стало больше почти на два миллиона. Обанкротилась попытка царизма притупить противоречия в деревне путём переселения нескольких миллионов крестьян в Сибирь. Крестьяне, не имея средств для устройства на новом месте, возвращались обратно, всё потеряв и озлобившись, поджигали помещичьи имения и кулацкие хутора. В 1911 г. разразился страшный голод, охвативший до 30 млн. крестьян. Обстановка в деревне свидетельствовала о крахе столыпинщины.

В невероятно тяжёлых условиях жили и рабочие, целиком находившиеся во власти капиталиста и царской администрации. Рабочий день продолжался 12-13 часов, а на текстильных фабриках доходил до 15-16 часов. Отсутствовала всякая охрана труда. Нищенской зарплаты едва хватало на скудное пропитание. Но и она всячески урезывалась. Рабочего обчитывали, выдавали зарплату нерегулярно, по усмотрению хозяина. Особенно донимали рабочих штрафы. Они часто достигали трети, а то и 40% заработка и налагались по любому поводу. Широко применялся труд женщин и детей. Работали они наравне с мужчинами, а получали значительно меньше.

Большинство рабочих жило в фабричных казармах, в общих «спальнях» с двумя или тремя ярусами нар. В каморках по углам ютились 3-4 семьи. Шахтёры обычно жили в лачугах или землянках. Каторжный труд и нищенская жизнь вызвали массовые заболевания, приводили к быстрому истощению и вымиранию рабочих,

Г.А. Зюганов: «Хочешь изменений, голосуй за КПРФ, за СССР!»

Недавно в режиме видеоконференции состоялось Всероссийское совещание партийного актива, которое провёл Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов. Мероприятие было посвящено подготовке к XVIII съезду КПРФ.

Обращаясь к активистам, Г.А. Зюганов сообщил, что заблаговременно в газетах «Правда» и «Советская Россия» был опубликован Политический отчёт Центрального Комитета КПРФ XVIII съезду партии. Чтобы коммунисты могли ознакомиться с ним и внести свои предложения. Затем Геннадий Андреевич очертил основные моменты, отражённые в отчёте. Это исторический экскурс, темы высоких технологий, науки и образования, экономики и производства, предлагаемого партией бюджета развития. Выделил сквозную тему – оценку всего происходящего в стране. В отчёте показана варварская сущность современного капитализма и предложения КПРФ по выводу государства из кризиса. Без левого поворота, сказал он, невозможно двигаться дальше.



Отдельно лидер партии остановился на характеристике КПРФ. Она сильна своими первичными и региональными отделениями. КПРФ – самая подготовленная политическая организация, в противовес многочисленным партиям-обманкам, следующим в фарватере властей. Только коммунисты выступают за смену существующего курса в стране. Наша задача – уверенно провести съезд, избрать новый состав центральных органов партии, обобщить съездовские материалы и идти на сентябрьские выборы.

Заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин проинформировал о завершении отчётно-выборной кампании во всех 85 субъектах федерации. На съезд избрано 215 делегатов. Коммунисты единогласно предлагают на должность руководителя партии Г.А. Зюганова, отметил Юрий Вячеславович. И сделал упор на важность укрепления партийных рядов и удвоение численности КПРФ, а также усиление контроля за выборами.

Участникам видеоконференции был продемонстрирован ролик о красном контроле, который может использоваться в удалённой работе с наблюдателями от КПРФ на выборах.

Заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков рассказал об информационно-пропагандистской работе. Уточнил, что термин «социализм 21-го века» не является отступлением от основ марксистско-ленинской теории.

Представители региональных отделений КПРФ от Дальнего Востока до Ленинградской области давали свою оценку политическому отчёту съезду, вносили предложения, рассказывали о местных проблемах.

В заключение Г.А. Зюганов обратил внимание на то, что наступает эпоха ответственных решений, что, только объединившись на платформе КПРФ, лево-патриотические силы смогут победить на выборах. «Хочешь изменений, голосуй за КПРФ, за СССР – сильную справедливую и социалистическую Россию», – подытожил Г.А. Зюганов.

В мероприятии участвовала группа товарищей от Чувашского республиканского отделения КПРФ во главе с врио первого секретаря рескома А.В. Шурчановым и комсомольцами.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

Ленинский комсомол запустил Всероссийскую акцию «Красные в городе»

Стартовала Всероссийская комсомольская акция «Красные в городе». Её главная цель – рассказать населению о том, почему молодёжь выбирает социализм, за что борется Коммунистическая партия и Ленинский комсомол, и почему нужно поддерживать КПРФ и вступать в её ряды.

В рамках акции запланированы шествия, концерты, рейды по распространению газет и листовок. Мероприятия в регионах заранее анонсируются, чтобы на них могли прийти все желающие.

Г.А. Зюганов: «Одна из башен Кремля продолжает провокации»

В Госдуме — очередной скандал. Владимир Жириновский заявил, что якобы на съезде КПРФ будет принято решение о замене Геннадия Зюганова на посту лидера партии зампредом ЦК Юрием Афониним. Лидер КПРФ назвал байками слова о смене руководства.

— На днях мы опубликовали Политический отчет ЦК XVIII съезду партии, — говорит Геннадий Зюганов. — В нём обобщён опыт нашей работы за последние 30 лет.

Наши противники понимают: Компартия имеет сильную команду и реальную антикризисную программу. Они не могут противопоставить этому ничего, кроме пакета грязных инициатив. Дошло до того, что Жириновский «снимает» Зюганова с поста Председателя ЦК и расставляет кадры в Компартии. По весне у него, видимо, случилось обострение. Но беда заключается не в этом.

Власти сейчас надо включать политическую волю, надо мобилизовать ресурсы и максимально спланировать государственно-патриотические силы. А вместо этого одна из башен Кремля продолжает провокации — видимо, пытаюсь обострить внутреннюю обстановку.

КПРФ — самая сильная партия на постсоветском пространстве. Компартия выжила посреди беспредела, попыток придушить и расправиться с её лидерами. И сейчас подготовила реальную программу вывода России из кризиса — она изложена в Политическом отчёте. Я направил этот отчёт по 270 адресам: президенту, членам Совета Безопасности, министрам, губернаторам и председателям региональных парламентов, судьям, руководителям информагентств и телеканалов. Главная мысль, заявленная в нашем отчёте: выбрать из нынешнего тупика невозможно, следуя по стопам Ельцина, Чубайса и Гайдара, встроившись в хвост дяди Сэму.

Ещё раз повторю: метрополия транснационального капитала — США — объявила нам гибридную войну. Американцы, натовцы — вся эта свора глобалистов — признают только силу, волю и умение

мобилизовать ресурсы в случае нападения или агрессии. Именно это сейчас требуется как спасательный круг для всей страны!

И надо понимать: Компартия играет исключительную роль в стабилизации ситуации и объединении сил. Потому что имеет потрясающий опыт собирания страны после Первой мировой войны, победы над фашизмом и прорыва в космос.

Сейчас надо спланировать государственно-патриотические силы, а не пытаться сталкивать их лбами. Так поступать могут только законченные мерзавцы, враги России.

«СП»: — Что конкретно вы предлагаете?

— Необходимо обращение к украинскому народу. Не Украина нам противник, не украинский народ — это наши друзья, братья по крови, по истории и СССР. Наш противник — нацистско-бандеровская свора во главе с цэрэушниками, которая пытается разжечь масштабный и кровавый конфликт. Она заигралась до такой степени, что запахло большой войной. Надо напрямую обратиться к каждой семье на Украине, ко всем народам, которые там проживают, и сказать им: эта шайка осознанно ведёт вас на убой, она даёт вашим детям в руки оружие только для того, чтобы они гибли. Причём, бандеровская свора не в состоянии самостоятельно вести современную войну. Она пытается втащить в конфликт НАТО и поджечь большой пожар.

Что останется от Украины в таком случае? В советское время там была мощнейшая авиационная промышленность — теперь её нет. Были классные верфи в Николаеве — теперь они заброшены. Были великолепные моторостроительные заводы — они в запустении. Если дойдёт до использования современных средств подавления военной силы, у ВСУ просто нет шансов!

Наш Политический доклад пронизан идеей, что олигархия, капитал, российская «пятая колонна» и украинская нацистско-бандеровская свора — это главные враги наших народов. И что без социализации жизни, без справедливости и дружбы мы не только не вылезем из кризиса — мы просто не вы-

живем.

«СП»: — Вернемся к внутрипартийным делам. Что нас ждёт на XVIII съезде?

— В нём примут участие не только делегаты от региональных партийных организаций, но и наши друзья на просторах всего бывшего СССР. Партии есть о чём рассказать. Мы подготовили бюджет развития страны, провели ряд крупных слушаний в Госдуме, на примере народных предприятий показали, как можно решать проблемы в экономике. У нас великолепная программа по образованию и науке, впечатляющая программа развития агропромышленного комплекса. У нас огромный опыт управления — в Иркутской области, в Новосибирске, на Орловщине, в Хакасии.

Перед гражданами сейчас стоит выбор: либо поддержать нашу команду, которая борется за сильную, сплочённую социалистическую Родину — за СССР. Либо голосовать за то, чтобы страна и дальше следовала нынешним разрушительным курсом.

Что касается меня лично, я всегда заботился о том, чтобы строго выполнялись программа и устав партии. КПСС разрушили и СССР погубили, когда воля граждан перестала быть Горбачёву указом. На референдуме 17 марта 1991 года народ проголосовал за то, чтобы жить в единой стране — и Горбачёв был обязан это выполнить! Ельцину вообще устав был не писан — он оказался политическим перевертышем и предателем!

Но у нас в партии дисциплина — и для Зюганова, и для всех остальных. В соответствии с уставом, на нашем отчётно-выборном съезде 23-24 апреля соберутся делегаты, заслушают итоговые доклады и тайным голосованием изберут новый состав ЦК. В свою очередь, ЦК изберёт нового Председателя, которому обязаны будут подчиняться однопартийцы. В этом и заключается смысл демократического централизма. В КПРФ подлинная демократия — но и строжайшая дисциплина.

Андрей Полуни,
«Свободная Пресса».

Мнение депутата

Думайте, за кого голосовать будем!

Многие люди, выбирая депутатов любого уровня, зачастую не представляют суть будущей работы их избранников. Нельзя же верить на слово тем предвыборным заявлениям, обещаниям, которые звучат с экранов телевизоров, радио, газет, журналов от представителей некоторых политических партий.

Например, депутаты «Единой России» говорят: «Мы построим жильё и детские сады!», «Истребим коррупцию» и т.п. Но ведь, если в стране что-то строится, то, как правило, расходы на это выделяются из государственного бюджета, иногда вносят средства частные предприниматели. Но никак не на партийные взносы и пожертвования «единороссов» это всё делается!

Бывший председатель Совета Федерации РФ Сергей Миронов, ныне возглавляющий «Справедливую Россию» и их фракцию в Госдуме, заявляет: «Мы ликвидируем бедность», что вовсе выглядит смешно. Он был третьим человеком в России по должности и почти всегда голосовал за «единороссовские» антинародные законы!

«Справедливая Россия» говорит красиво, но часто подпекает «единороссам». А чтобы подпевка звучала громко и стройно, кремлёвская власть объединила «Справедливую Россию» с партией «Патриоты России» и «За правду»!

Удивительно слышать про преступность и коррупцию, с которой «борется» депутатский корпус «единороссов». У нас в стране гражданин может занять руководящий пост, будучи только членом или сторонником «Единой России». Разве он будет бороться с самим собой?!

Законодотворческая работа является прямой обязанностью депутатов-законодателей. Готовить законы должны профессионалы. А «Единая Россия» вовлекает в свои ряды известных спортсменов, писателей, поэтов, певцов и т.д. Люди же голосуют за них. Но какие из них законодатели? Вот и сидят они пять лет на пленарных заседаниях, не понимая, о чём идёт речь...

О жириновцах и говорить не приходится. Это партия одного клоуноподобного человека. Он и жнец, и на дуде игрец!

Остаётся одна партия - КПРФ, которая самостоятельна в своих решениях и делах и единственная стоит на защите интересов народа. И в депутаты у нас подбираются люди не по спортивным достижениям, а по знаниям, опыту и преданности делу. Активными депутатами от КПРФ были Ю.Д. Маслюков, В.И. Севастьянов, Ю.А. Квицинский, В.И. Илюхин!

В КПРФ среди депутатов нет страховщиков, пивоваров, банкиров, вино-водочных королей, золотопромышленников, ради которых стараются «единороссы» и зачастую примыкающие к ним «справороссы» и ЛДПРовцы. Так что думайте за кого голосовать осенью нынешнего года...

М.И. Конюков,
депутат Собрания депутатов Козловского района, член КПРФ.

к высокой смертности детей. Жизнь и здоровье рабочего дешёво ценилось в царской, помещичье-буржуазной России. Об этом красноречиво говорила «Таблица оценки повреждений организма рабочего», применявшаяся на Обуховском заводе: за потерю зрения на оба глаза рабочему полагалось 100 руб., за один глаз — 35 руб., полная глухота оценивалась в 65 руб., потеря речи — в 40 руб. Но больше 100 руб. рабочему не выплачивалось, даже если он превращался в полного инвалида.

По переписи населения 1897 г. в России проживало 125,6 млн. человек. Основной массой были крестьяне, из них две трети — бедняки, одну пятую часть составляли рабочие семьи. Приблизительно столько же насчитывали зажиточные слои — кулаки, владельцы мелких предприятий, буржуазная интеллигенция, чиновничество. Примерно 2% было крупной буржуазии, помещиков и высших чиновников.

Прямым следствием хозяйственной и политической отсталости России являлась ее зависимость от западно-европейского капитализма. Важнейшие отрасли народного хозяйства — уголь, нефть, электропромышленность, металлургия находились в руках иностранного капитала (главным образом французского, английского и бельгийского, то есть стран Антанты), и почти все машины, всё оборудование царская Россия вынуждена была ввозить из-за границы. Это выражалось в кабальных заграничных займах, для уплаты процентов по которым царизм ежегодно выкалывал из населения многие сотни миллионов рублей. Фактически Россия была полуколонией Франции и Англии.

Империалистическая война ещё более ухудшила положение России. В 1917 г. промышленной продукции выпускалось на 29% меньше, чем в 1913 г., а объём сельскохозяйственного производства снизился на 12%. **К 1917 г. в России сложилась революционная ситуация.**

ПОСТРОЕНИЕ ОСНОВ СОЦИАЛИЗМА В СССР

Недолгой была мирная передышка после победы пролетарской революции. В начале 1918 г. она была прервана Гражданской войной и иностранной интервенцией. Народное хозяйство было доведено до состояния крайнего упадка. Три четверти страны было захвачено иностранными империалистами и белогвардейцами.

К окончанию Гражданской войны наша крупная промышленность производила почти в 7 раз меньше продукции, чем в 1913 г. По размерам добычи угля и нефти страна была отброшена к концу XIX века, а по производству чугуна — ко второй половине XVIII века.

Крайне разорено было и сельское хозяйство. Не хватало хлеба и других продуктов питания. Рабочие промышленных центров голодали. Спасаясь от голода, многие уходили в деревню. В 1920 г. индустриальных рабочих стало почти в два раза меньше, чем в 1913 г. Рабочий класс расплылся, часть его деклассировалась. Это ослабляло социальную базу диктатуры пролетариата. В условиях хозяйственной разрухи опасность мелкобуржуазной стихии была велика. А мелкобуржуазная стихия, говорил Ленин, страшнее всех Деникиных, Колчаков и Юденичей, вместе взятых.

Крестьяне, недовольные продрозвёрткой, которая лишала их стимула к развитию своего хозяйства, поднимали восстания против советской власти. Они хотели продукты своего труда продавать на рынке. Часть рабочих также поддалась влиянию мелкобуржуазной стихии. На почве голода они выражали недовольство. На некоторых предприятиях дело доходило до забастовок. В.И. Ленин назвал сложившуюся ситуацию в стране внутренним политическим кризисом. Политика «военного коммунизма», оправданная в период Гражданской войны, стала тормозом дальнейшего развития экономики страны.

«Военный коммунизм» — название экономической политики Советского государства в годы Гражданской войны и иностранной военной интервенции в СССР 1918-20 гг. «Военный коммунизм», — писал Ленин, — был вынужден войной и разорением. Он не был и не мог быть отвечающей хозяйственным задачам пролетариата политикой. Он был временной мерой».

Продолжение следует.

Теория и практика

Вся практическая деятельность вождя Великой Октябрьской революции базируется на твёрдом, цельном мировоззренческом и методологическом фундаменте, на диалектическом материализме и классовом подходе. Именно научность ленинского учения делает его чрезвычайно востребованным в современном мире.

Выводы, которые делает Ленин в работе «Империализм как высшая стадия капитализма», остаются как никогда актуальными для понимания таких современных явлений, как глобализация и транснациональные корпорации.

Ленин делает вывод, что закономерным результатом развития капитализма является образование устраняющих свободную конкуренцию монополий. Как было подчёркнуто в докладе Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова на X пленуме ЦК «В современном мире концентрация в руках монополий средств производства, источников сырья, транспорта и связи, научно-технических открытий, квалифицированных рабочих и инженеров бьёт рекорды. В экономике США доминируют 500 корпораций. Половина из них имеет активы в пяти и более отраслях. Они сосредоточили 20% всех занятых в экономике и свыше 60% прибылей.

Глобальный империализм повышает роль транснациональных корпораций. Капитализация ведущих ТНК больше ВВП большинства стран мира. Они контролируют свыше половины мирового промышленного производства, более 60% глобальной торговли, свыше 80% мировой базы патентов и лицензий на новую технику и технологии».

Конечно, нынешняя эпоха потребления маскирует монополизм за изобилием различных брендов, создающих видимость конкуренции. Вот только принадлежат все эти многочисленные бренды чрезвычайно узкому числу собственников.

Не так давно Артемьев, занимавший должность главы Федеральной антимонопольной службы, заявил, что с помощью государства госкорпорации завладевают самыми ликвидными отраслями экономики, создавая условия, при которых погибает остальной бизнес, работающий на этом рынке. «Если говорить о том, что мы сейчас наблюдаем, то национальное богатство распределено очень угрожающим образом, потому что именно такого рода дифференциалы приводят к революции».

И что он предлагает, вернуться к «свободной», «честной» конкуренции? Ленин доказал, что в эпоху империализма это уже невозможно.

Рост монополизации создаёт условия для ликвидации классического капитализма. Никакой свободной конкуренции нет и быть не может при гегемонии одной или нескольких компаний. Ни о каком свободном рынке, росте качества и пр. не может быть и речи. В этих условиях именно социалистическая революция была бы реальным выходом из тупика. В противном случае мир ждёт застой и загнивание, о которых предупреждал Ленин, и которые принесут массу бедствий и лишений народам. Современные глобальные ТНК уже не только хищнически уничтожают ресурсы и среду обитания, производительные силы и нравственные,

ментальные основы существования человека, но уже пытаются с помощью региональных конфликтов, вредных и опасных продуктов, лекарств и вакцин «сокращать» — т.е. уничтожать человечество.

Конечно, сегодняшний мир очень сильно отличается от того, в котором жил Ленин. Но основное противоречие капитализма — между трудом и капиталом — не только никуда не исчезло, но и ощущается всё острее. И не менее острой остаётся борьба идей.

Стремясь расколоть коммунистическое движение, власть имущие используют различные силы и методы.

на борьбой «расовой».

В современной буржуазной РФ на поток поставлены всяческие измышления, призванные дискредитировать идеи социализма, идеи Ленина. Не стесняются во всеуслышание заявлять совершенно несуразные вещи первые лица государства и даже некоторые учёные. Что уж говорить о простых писателях, режиссёрах, чиновниках и депутатах.

Развал Российского государства — вот основная цель экстремистов, которые ненавидели Россию как великую державу. Россия на тот момент была сильной, самостоятельной страной с которой считались, и к мне-

царской России.

«Сильная» Россия, управляемая Временным правительством, за восемь месяцев пережила три кризиса и смену четырёх правительств. Весь механизм государственного управления практически развалился, шло разложение и развал армии. Рос сепаратизм регионов. Временное правительство не справлялось с элементарными вещами: доставкой продовольствия, организацией транспортного сообщения. Оно не смогло создать ни одного работающего государственного института, который бы остановил процессы распада страны.

Установлено, что миф «Ленин — германский шпион» был сфабрикован Временным правительством летом 1917 года в попытках остановить нарастающую большевизацию Советов. Ещё одним, якобы, аргументом сторонников версии о большевиках, подкупленных немецким золотом, выступают «документы Сиссона». Но ещё в 1956 году в американском «Журнале современной истории» вышло разоблачающее исследование. А в 1994 году историк В.И. Старцев в книге «Немецкие деньги и русская революция» окончательно похоронил легенду о большевиках как немецких шпионах.

В посткоммунистической «демократической» России фальшивки, очерняющие коммунистов и советскую историю, появляются как из рога изобилия.

Компрадорская буржуазно-олигархическая власть идёт на любые, самые изощрённые фальсификации, чтобы очернить идеи социализма, советскую историю и её героев вбросом лживых книг и фильмов.

Но, несмотря на все усилия, сама капиталистическая действительность, рост бедствий и гнёта, тотальное наступление на права трудящихся и граждан, заставляют всё больше людей здраво и не предвзято оценивать реальную роль Владимира Ильича в истории нашей страны. Если, по данным ФОМ, в 2014 году 42% опрошенных оценивали роль Ленина положительно, то в 2020 — уже 56%.

Хотелось бы привести слова писателя Данилкина, абсолютно далёкого от коммунистических идей, но в процессе изучения биографии и работ Ленина приходившего к выводам, с которыми невозможно не согласиться. «Главное, чему надо научиться у Ленина, это постичь его диалектический метод, научиться диалектическому мышлению. Это позволяет вам предсказывать ход событий и управлять этим ходом. Видеть, как и когда тот или иной предмет или явление может превратиться в свою противоположность. Именно философия, наука философия, превращает его из «безумного экспериментатора», каким его сейчас пытаются представить, в великого модерниста, человека, стремящегося изменить мир по научному, объективно верному проекту».

И сегодня многим и многим нашим согражданам и людям свободной воли во всём мире понятно, что дело Ленина не только живёт, но и будет жить и побеждать!

Константин Черемисов,
зам. Председателя Московской областной Думы, второй секретарь МК КПРФ, член ЦК КПРФ.

Дело Ленина будет жить и побеждать!



Владимир Ильич Ленин — выдающийся мыслитель, внёсший огромный вклад в разработку теоретических вопросов философии и социологии. Революционер, создавший партию нового типа, партию большевиков, которая под его руководством со-

вершила победоносную социалистическую революцию, спасшую страну от развала и уничтожения. Советский политический и государственный деятель, возглавивший успешное строительство первого в мире социалистического государства.

Одним из проверенных средств является троцкизм, с которым боролся Ленин. В ряде своих работ Ленин вскрыл социальные корни троцкизма, вред его политической платформы и практических действий.

В частности, действуя как антикоммунистическая сила, они называют себя «марксистскими», активно используя термины «революция» и «социализм». Они занимают антисталинскую позицию, противопоставляют Сталина Ленину, стремятся показать, что продолжателем дела Ленина был Троцкий. Троцкисты отрицают достижения практического социализма. Обычной практикой для них является «энтризм», то есть тайное внедрение своих последователей в созданные без их участия партии и движения», а также церковные и общественные структуры. «Внутри них троцкисты сохраняют собственную организацию. Целью внедрения является либо использование партии/движения в своих целях, либо (когда это оказывается невозможным), провоцируя раскол и присваивая себе какую-то часть осколков».

Российские исследователи, оценивая троцкистскую тактику «энтризма», делают вывод, что «именно эта тактика политического вампиризма нанесла серьёзный урон некогда мощному американскому профсоюзному движению. Именно из-за неё многообещающее антивоенное движение 1960–70-х гг. в итоге себя дискредитировало в глазах широкой общественности». Политический вампиризм троцкистов сильно повредил и движению за права чернокожих, направив его в деструктивное русло расового конфликта, когда классовая борьба оказалась замене-

нию которой прислушивались».

Что касается экономических успехов дореволюционной России, то, как отмечают историки, «они строились на монокультурном взаимодействии с развитыми странами». Проще говоря, Россия вывозила зерно, даже в ущерб собственному народу. Все помнят про периодически наступавшие голодные годы.

На протяжении всех царствований со времён Екатерины Россия накапливала и внутренние, и внешние долги. После конверсии российского государственного долга на Парижской бирже в 1888–1889 годах Франция стала крупнейшим кредитором Российской империи. После неудачной Русско-японской войны Россия ещё взяла у Франции кредит на 2 млрд. франков под 5% годовых. Именно наличие этих долгов и стало одной из причин участия России в Первой мировой войне. Ленин писал: «Россию расстреливали не только треповские пулемёты, но и кадетско-французские миллионы». Это так прислушивались к мнению России.

В 1914 году во Франции было около 2 млн. владельцев российских ценных бумаг на сумму 12 млрд. франков золотом. А всего французские инвесторы обладали ценными бумагами на 22,5 млрд. франков (это около 50% ВВП Франции). В 1991 году РФ признала себя преемницей не только Советского Союза, но и Российской империи. И вылатила \$400 млн. в пользу правительства Франции — в качестве частичной компенсации держателям дореволюционных русских ценных бумаг, многие из которых обанкротились из-за отката большевиков от обязательств

Дружно вышли на субботник

16 апреля Чувашским рескомом КПРФ был организован субботник, приуроченный ко дню рождения основателя Советского государства В.И. Ленина. На прилегающей к зданию рескома территории, включая и палисадник, представители рескома, Чебоксарского райкома КПРФ и комсомольцы убрали мусор, выявившийся после таяния снега, и прошлогоднюю высохшую траву. Тон задавала молодёжь. Хозяйственное обеспечение и руководство работами осуществлял комендант В.П. Петьков.

Традиционные апрельские субботники будут организованы коммунистами по всей Чувашии.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ 25 апреля, в день рождения великого просветителя чувашского народа И.Я. Яковлева, в республике отмечается День чувашского языка.

★ В Национальной библиотеке Чувашии в рамках Года науки и технологий вчера отмечали День чувашского трактора. Посетителям было рассказано об истории создания и становления Чебоксарского завода промышленных тракторов, продемонстрированы уменьшенные модели тракторной техники.

★ Единовременные выплаты по программе «Земский фельдшер» Минздрав республики планирует распространить на акушеров и медсестёр фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов. Средним медработникам, прибывшим работать в сельскую местность, полагаются выплаты в размере 500 тыс. руб., тому, кто выбрал удалённые и труднодоступные территории – 750 тыс. руб., а врачам – 1 млн. руб. Программой «Земский доктор» в Чувашии уже воспользовались 519 человек, программой «Земский фельдшер» – 81 человек.

★ Паводок в Чувашии прошёл без ЧП. Впереди – пожароопасный сезон, который начнётся с 25 апреля.

★ Производители кондитерских изделий заявляют о 10-процентном росте цен, связанным с удорожанием какао, сахара и упаковки. Но скорее всего они договорятся с правительством и растянут процесс повышения цен до осени. А вот краснодарские рисоводы спрогнозировали повышение стоимости риса на 20%. В целом же нужно готовиться к 7-процентной продовольственной инфляции. На 10-20% подорожают и услуги гостиниц.

★ С мая ограничат движение по ул. Гражданской в Чебоксарах – начнётся масштабная реконструкция этой основной магистрали Юго-Западного района. Предусмотрено расширение трёхкилометрового участка дороги до четырёх полос, обустройство тротуаров, ливнёвки и освещения. Стоимость проекта около миллиарда рублей.

★ В Урмарском районе по представлениям прокуратуры досрочно прекращены полномочия двух депутатов сельских поселений – Кульгешского и Шихабыловского. За не предоставление сведений о доходах и имуществе за 2019 год.

★ В водохранилище «Рассвет» Ибресинского района зафиксирован массовый мор рыбы. Скорее всего, из-за попадания в водоём навозных стоков.

★ В селе Караево Красноармейского района рухнула водонапорная башня, установленная в 2020 году подрядчиком некачественно. Ремонт – за его счёт.



Потребовалось вмешательство прокуратуры

В декабре от имени предпринимателей города я обратился в Собрание депутатов Мариинско-Посадского городского поселения с просьбой пересмотреть ставку налога на имущество физических лиц. Тогда из-за резкого увеличения кадастровой стоимости возросла и налоговая нагрузка на малый бизнес.

Городские депутаты вопрос не решили, мол, у города большие долги. На что вполне резонно получили ответ, что эти долги создали не предприниматели, а руководство города и те, кто стоял у власти в тот момент и бездействовал.

Далее мы обратились к Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике. Наши доводы он поддержал и направил своё обращение в депутатское Собрание. Но и его слова не были услышаны.

За защитой своих прав мы были вынуждены обратиться в прокуратуру. И тогда вопрос решился. Налог был снижен с 2% до 0,5%.

Честно говоря, складывается впечатление, что в нашем городе и районе большинство вопросов нужно решать только через прокуратуру.

Думаю, что местной власти нужно пересмотреть своё отношение к людям и начать не только «выслушивать» проблемы, но и активно помогать их решать.

Алексей Фёдоров,
депутат Мариинско-Посадского районного
Собрания депутатов.

СТАЛИ ВТОРЫМИ В РОССИИ

Недавно опубликован отчёт о деятельности Межрегиональной общественной организации «Союз ветеранов Группы войск в Германии» (ГСВГ). На учёте в организации состоит более 12 тысяч ветеранов. В отчёте президента Союза генерал-полковника А. Терентьева названы лучшие подразделения. Региональная организация Союза по Чувашской Республике стала второй (на первом месте – организация по Смоленской области). Среди местных отделений организация города Канаша заняла пятую позицию (руководитель Н.А. Павлов).

Основным содержанием работы ветеранов по военно-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодого поколения стало привитие ему бережного отношения к истории Отечества, воспитание у молодых людей готовности к защите Родины, добросовестному выполнению гражданского, профессионального и воинского долга. В Чувашии наши ветераны установили 19 мемориальных досок, 16 стел, 2 памятника и 1 обелиск. Достоинно провели подготовку и встречу 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, 23 февраля и других памятных дат. Организовывали соревнования среди школьников, выступали перед учениками и призывниками. На мероприятии в Канашском краеведческом музее был дан старт народному патриотическому движению «Возвращаем боевые реликвии в строй». Налажены контакты с поисковыми отрядами, различными общественными организациями.

М. Семёнов,
председатель Совета Союза ветеранов ГСВГ-ВД Чувашии.

Подремонтировали памятник своими руками



Памятник В.И. Ленину в деревне Большие Яуши Урмарского района был установлен более 50 лет назад по инициативе председателя колхоза М.П. Петрова. С того времени постамент обшарпался. Поэтому уроженец деревни Г.В. Языков, являющийся секретарём Красноармейского райкома КПРФ, решил отремонтировать памятник. В этом ему помогли товарищи по партии В.М. Волков, А.М. Владимиров и С.А. Степанов. А в день рождения вождя на субботнике решено благоустроить и прилегающую территорию.

В. Михайлов.

На молоке хозяйства держатся

Жители села Октябрьское Мариинско-Посадского района на своём съезде выразили недовольство упавшими закупочными ценами на молоко.

«В нашем районе самое дешёвое молоко в Чувашии. Раньше в Октябрьском какое большое стадо было, а сейчас люди начинают отказываться от коров. Работы нет, денег не хватает. Молодёжь уезжает на заработки. Невыгодно держать коров. С первого апреля за 18 рублей сдаём. Я по 10 литров отношу, за одну сдачу получаю 180 рублей, а летом цена упадёт до 13 рублей за литр», – рассказала Зинаида Лютина депутату Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов Алексею Фёдорову.

Действительно, на начало года в Мариинско-Посадском районе числилось 2770 голов КРС, из них 958 – коровы. Сборщики молока устанавливают низкие цены, выгодные для себя. При этом в магазине пачка молока – 900 гр. стоит 50-60 рублей. Если так будет продолжаться и дальше, то люди просто откажутся от хозяйства и коров. Очень сложно содержать скотину при таких низких ценах.

Справедливая закупочная цена молока 25-30 рублей за литр, не меньше – говорят жители. Они очень надеются, что власти Чувашии смогут оказать им поддержку.

Мариинско-Посадский райком КПРФ.

ИДЁТ РАЗДАЧА СПЕЦВЫПУСКА «ПРАВДЫ»



Комсомольцы Чебоксар в прошедшие выходные активно распространяли по городу спецвыпуск газеты «Правда». Спецвыпуск поступил и в районы республики. Газеты можно получить в местных райкомах и горкомах КПРФ.

И снова китайцы?..

В Рындинском сельском поселении Цивильского района прошли публичные слушания о передаче земель сельскохозяйственного назначения под строительство агропарка. Принятие решения отложено на месяц, чтобы провести опрос среди граждан поселения.

Неужели неугомонные китайцы, получившие отворот поворот, опять начали проявлять свою активность?..

Поздравили юбиляра

75 лет исполнилось ветерану партии с 1964 года Емельянову Изосиму Ивановичу. Его имя известно многим в Красноармейском районе. Он трудился председателем райплана, заведовал отделением Сбербанка, преподавал историю в школе. Будучи пенсионером, возглавлял райком КПРФ. Поздравляя юбиляра, товарищи по партии и друзья желали ему крепкого здоровья и долголетия.

В. Волков.

Поздравляем!

В эти дни родились:

Иванов Василий Иванович, г. Канаш.
Катманов Лев Васильевич, Влудбаев Анатолий Александрович, Шумерлинский район.
Мусьтаков Владимир Вячеславович, Исакова Мария Ильинична, Ибресинский район.
Чернигов Сергей Николаевич, Красночетайский район.
Лаврентьев Евгений Александрович, Тренькасинское ПО, Чебоксарский район.

**Чебоксарская
ПРАВДА**

Учредитель:
Чувашское республиканское
отделение Политической партии
«Коммунистическая партия
Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере
связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Чувашской
Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
- ◆ Материалы на правах рекламы обозначены знаком
- ◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/

Гл. редактор С.П. Шульдяшев

Тираж 16 000. Подписано в печать
Заказ № в 18.00. 20.04.2021
по графику – в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13